Стадион им. Потапова

Интересна и богата спортивными соревнованиями жизнь в ст. Успенской. Сбылось задуманное главой поселения – новый стадион. Название своё стадион получил в честь погибшего в 1999 году в чеченской войне жителя станицы Успенской Сергея Потапова...

Интересна и богата спортивными соревнованиями жизнь в ст. Успенской. Сбылось задуманное главой поселения – новый стадион. Название своё стадион получил в честь погибшего в 1999 году в чеченской войне жителя станицы Успенской Сергея Потапова.
   Реконструкция стадиона осуществлялась на средства ООО «Успенский Агропромсоюз», крестьянско-фермерских хозяйств, индивидуальных предпринимателей, жителей поселения, неравнодушных  к спорту.
   В результате была проделана большая работа. Футбольное поле засеяно 
газонной травой, приобретены пластиковые кресла, поле ограждено металлическими секциями, которые ранее были использованы для ограды 
Храма. Торжественное открытие стадиона состоялось 29 октября 2010 года.
В мероприятии принимали участие родители погибшего Сергея Потапова, глава муниципального образования Белоглинский район А.Н.Коклин, ветераны спорта, спортсмены представители организаций и учреждений поселения, общественность. Открытие церемонии началось с поднятия флага.

Вот такое приобретение поселения, осуществленная мечта главы – новый стадион с отличным футбольным полем, которое испробовали многие футболисты района и даже края. Конечно же, на поле так же проводят тренировки и команды в состав которых входят ребята школьного возраста.
Они с удовольствием проводят своё свободное время на новом стадионе.
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