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Приложение

к решению Совета Успенского

сельского поселения

Белоглинского района

от 20.02.2018 № 64 § 1

Ушёл в историю 2017 год. За это время и в нашем поселении жизнь не стояла на месте. Для того, чтобы уверенно идти дальше, необходимо проанализировать достигнутые результаты, сделать работу над ошибками.

Ежегодно, в начале отчёта мы анализируем главный финансовый документ – бюджет поселения, который стабильно прирастает с каждым годом, и в то же время мы испытываем дефицит доходов, потому что необходимых расходов становится всё больше.

За 2017 год в бюджет Успенского сельского поселения Белоглинского района поступило 39 668 400 рублей, что составляет 112,8% к годовым бюджетным назначениям 2017 года, из них налоговые и неналоговые доходы – 31  951 400 рублей, что составляет 117% к годовым бюджетным назначениям, темп роста к 2016 году составил – 133,7%. 

· Налог на доходы физических лиц – утверждено на 2017 год 6 780 000    рублей, фактически исполнено 7 690 700 рублей, % исполнения 113,4%. Собираемость на одного жителя поселения за 2017 год составила 1318 рублей.
· Акцизы – утверждено на 2017 год 3 747 600 рублей, фактически исполнено 3 775 800 рублей, % исполнения 100,7%.

· Единый сельхоз налог – утверждено на 2017 год 3 014 000 рублей, фактически исполнено 3 279 600 рублей, % исполнения 108,8%.

· Налог на имущество физических лиц – утверждено на 2017 год – 429 000 рублей, фактически исполнено – 753 400 рублей, % исполнения 175,6%.

· Земельный налог – утверждено на 2017 год 10 402 000 рублей, фактически  исполнено 13 496 600 рублей, % исполнения 129,8%.
· Доходы от сдачи в аренду имущества – утверждено на 2017 год 228 000 рублей, фактически исполнено 239 300 рублей, % исполнения 105%.

За 2017 год в бюджет поселения были получены безвозмездные поступления (краевые и федеральные бюджетные средства) в сумме – 7 717 000  рублей.

Расходы бюджета Успенского сельского поселения за 2017 год исполнены в сумме – 37 892 700 рублей, что составляет 99,4% к годовым бюджетным назначениям.

Общегосударственные расходы;

Расходы управления профинансированы в сумме – 3 249 600 рублей. 
В расчете на одного жителя поселения это составляет 557 рублей.

Расходы на содержание централизованной бухгалтерии администрации – 2 063 300 рублей.

Ведение похозяйственного учета (уточнение записей в похозяйственных книгах) – 143 800 рублей (закладка новых книг, приобретение новых похозяйственных книг).

Компенсационные выплаты руководителям ТОС – 72 000 рублей.

Расходы на осуществление  первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты -  190 200 рублей (содержание специалиста военно-учетного стола).

Субвенции на осуществление полномочий в соответствии с заключенными соглашениями профинансированы в сумме 70 000 рублей.
На реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения Успенского сельского поселения Белоглинского района» в 2017 году профинансировано – 3 500 рублей, из них по мероприятиям:

- 3 500 рублей на мероприятия по обеспечению безопасности на воде, был сделан анализ воды из рек поселения. 

На реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства в Успенском сельском поселении Белоглинского района» в сумме – 5 355 200 рублей.
На реализацию мероприятий муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом Успенского сельского поселения Белоглинского района» в сумме – 60 400 рублей.
На реализацию мероприятий муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Успенском сельском поселении Белоглинского района» в сумме – 6 000 рублей, на проведение  мероприятия для предпринимателей поселения.

На реализацию мероприятий муниципальной программы «Энергосбережение в Успенском сельском поселении Белоглинского района» в сумме – 5 000 рублей, на приобретение энергосберегающих ламп.

На реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в Успенском сельском поселении Белоглинского района» в сумме – 10 937 400 рублей.
Расходы на содержание систем уличного освещения в сумме – 1 112 900 рублей.
Расходы по благоустройству сельского поселения в сумме – 413 500 рублей.
Расходы на содержание МКУ «Успенское хозяйственное объединение» в сумме – 5 609 200 рублей.
Кроме того были получены краевые бюджетные средства на поощрение победителей краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» в сумме – 200 000 рублей, за счет которых было установлено видеонаблюдение в парке имени Литвинова, приобретены урны, лавочки, контейнеры для сбора мусора, цветочницы, турник.

На реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта, молодежной политики в Успенском сельском поселении Белоглинского района» в сумме – 145 000 рублей.
Расходы на переподготовку и повышение квалификации, краткосрочные курсы, семинары для работников муниципальных учреждений и администрации Успенского сельского поселения Белоглинского района в сумме – 14 000 рублей (обучение по 44-ФЗ, и по охране труда).

На реализацию мероприятий муниципальной программы «Противодействие незаконному обороту наркотиков в Успенском сельском поселении Белоглинского района» в сумме – 3 000 рублей, на изготовление листовок.

 На реализацию мероприятий муниципальной программы «Сохранение и развитие культуры в Успенском сельском поселении Белоглинского района» в сумме – 14 451 500 рублей, в том числе по мероприятиям:

Субсидии бюджетным учреждением культуры Успенского сельского поселения Белоглинского района на финансовое обеспечение деятельности учреждений культуры и мероприятия в сфере культуры и кинематографии; на реализацию мероприятий муниципальной программы «Сохранение и развитие культуры в Успенском сельском поселении Белоглинского района» в сумме –  14 290 400 рублей, из них:

МБУК «Успенская клубная система» - 11 412 000 рублей.

МБУК «Успенская поселенческая библиотека» – 2 878 400 рублей.
В том числе были выделены краевые средства в бюджет Успенского сельского поселения Белоглинского района для финансирования муниципальных бюджетных учреждений культуры в сумме – 5 024 900 рублей, субсидии в рамках реализации мероприятий государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры», подпрограмма «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства» в части поэтапного повышения уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений отрасли культуры, искусства и кинематографии до средней заработной платы по Краснодарскому краю; на осуществление ежемесячных денежных выплат стимулирующего характера имеющим право на их получение.   

 Расходы на реализацию мероприятий по организации проведения праздничных дней и памятных дат в сумме – 107 100 рублей (подготовка и проведение мероприятий ко дню Победы материальная помощь ветеранам ВОВ, проведение праздничных мероприятий ко дню станиц и хутора).

Расходы на реализацию мероприятий в области сохранения, использования, популяризации и охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры в сумме – 54 000 рублей на изготовления плиты для героев казаков погибших в гражданской войне.  

На реализацию мероприятий муниципальной программы «Информационное освещение деятельности органов местного самоуправления в Успенском сельском поселении Белоглинского района» в сумме – 663 800 рублей.
По результатам исполнения доходной и расходной части бюджета Успенского сельского поселения Белоглинского района  на 01.01.2018 года был получен свободный остаток бюджетных средств в сумме –  5 484 400 рублей, из них 737 900 рублей дорожные фонды.

Численность населения в 2017 году составила 5836 человек. По данным ЗАГСа в 2017 году количество новорожденных составило – 45 – это на 2 меньше, чем в 2016 году, умерло – 108 – на 4 больше в сравнении с прошлым годом. Зарегистрировано браков – 27, разводов – 15. Прибыло на территорию Успенского сельского поселения – 115 человек, а убыло – 22.

Отрасль сельхозтоваропроизводства является основной в Успенском сельском поселении.  

Общество с ограниченной ответственностью «Успенский Агропромсоюз» является градообразующим хозяйством Успенского сельского поселения, которым руководит Герой Труда Кубани, почётный гражданин Успенского сельского поселения Тулинов Е.И.

На сегодняшний день численность работников ООО «Успенский Агропромсоюз» составляет 495 человека, которые трудятся во многих разносторонних структурных подразделениях:


4 полеводческие бригады занимаются выращиванием растениеводческой продукции:

Профилирующей культурой  хозяйства является сахарная свекла   -  вал сладких корнеплодов составил  - 292 тысячи тонн  продукции при урожайности - 46,5 тонн с гектара.

В 2017 году получен Вал зерновых колосовых и зерно-бобовых –  84,5 тысячи тонн, при урожайности - 66,2 центнера с гектара.
         Животноводство:

Три  Молочно-товарные фермы: 800 голов дойного стада, всего 2068 голов КРС породы красная степная голштинизированная;  

 На молочно-товарных фермах произведено за 2017 год – 4 532 тонны  молока; реализовано мяса -  244 тонны.

Молоко продается на Гулькевичевский маслозавод высшим сортом. 

Получено приплода телят за год  –  958  голов. 

Бычки в недельном возрасте продаются населению.

На  ОТФ – выращивается  1700 голов овец романовской породы.

Получено ягнят за год – 684 головы. У населения есть возможность приобретать ягнят живым весом и мясо баранины в магазинах.

 В Успенском Агропромсоюзе имеется цех по содержанию кур-несушек породы серебристая  – 3000 голов. За год получено:
 - 63 600 штук яиц;

 - содержатся  перепела – 2100 голов.    За год получено

 - 72 400 штук яиц.

Птица содержатся на полученных в хозяйстве  кормах. 

Яйцо диетическое - пользуется  большим спросом у населения как куриное, так и перепелиное.

В  хозяйстве  имеется  пасека  - получено 546 кг меда; 

В рыбхозе  -  вылов товарной рыбы составил за год - 13,3 тонны. 

7 магазинов с различным ассортиментом товаров, так же реализуются полученные в Агропромсоюзе: мясо, мука, яйца, рыба, пельмени собственного производства, хлеб и хлебобулочные изделия, отруби. 

 В кафе станичники  отмечают свадьбы, дни рождения, праздники. Где можно покушать шашлык, роллы, вкусные салаты и многое другое.




Хлебопекарня увеличила объем хлебопродукции. Годовой объем выпечки составил: 492 тысячи штук булок хлеба и 120 тысяч штук хлебо-булочных изделий.

Для пайщиков и работников хозяйства хлеб развозится по улицам ст. Успенской, Новолокинской,  хут. Туркинскому, с. Кулешовка,  по книжкам на выдачу  хлеба (1 булка  обходится в 5 рублей). А в магазине хлеб реализуется по цене 20 рублей.


Для пайщиков и работников хозяйства выделяется микроавтобус либо легковые автомобили  для поездок в краевые медучреждения, 2 раза в неделю нуждающиеся могут поехать на консультацию к краевым специалистам - медикам.


Пайщикам ежегодно выдается и развозится по дворам: 5 тонн зерна, 30 литров подсолнечного масла, 3 кг сливочного масла, 50 кг сахара.


Ветеранов ВОВ не оставляем без внимания проводятся адресные поздравления к праздникам: Новому году, Дню Защитника Отечества, Дню Победы.


По 1000 руб. – ежемесячная материальная помощь ветеранам войны- 3 человека и Заслуженным работникам хозяйства по 3000 руб. - 57 человек. 


К Новогодним праздникам   по дворам развезли  подарки-кульки работникам и пайщикам  хозяйства, ветеранам ВОВ - 1700 штук. Дети работников также получили новогодние кульки (320 детей)


В текущем году все работающие  в Успенском Агропромсоюзе -   были поздравлены  с 23 февраля и  8 Марта коробками конфет, для всех женщин был проведен огонек, огонек для оформившихся на пенсию, вручены подарки;

По окончанию трудового  года  лучшие труженики – 168 человек поощрены памятными подарками:  телевизоры, ноутбуки, пылесосы, духовые шкафы, отпариватели.


Дирекцией Успенского Агропромсоюза выделяются санаторно-курортные путевки в   санатории: «ДиЛуч» г Анапа,  «Лаба» г. Лабинск, где 35  работающих поправляют свое здоровье. На черноморском побережье  в поселке Архипо-Осиповка, в  2017 году   побывали – 212 человек.


 ООО «Успенский Агропромсоюз» отзывчиво и активно участвует в краевых и районных различного рода благотворительных акциях:


- содержится спортивная команда – выплачивается материальное поощрение, выделяется  транспорт для поездок на соревнования.


- благоустройство парка в ст. Успенской: посадили можжевельник колоновидный и казацкий,  тую шаровидную; выплачивается зарплата садовнику, заправляется газоно-косилка, приобретается покрасочный материал для лавочек;
- подарки школам: сплит-системы,  газонокосилки


- Салюты  к праздникам:  Дню Победы, ко Дню Станицы, празднику Урожая, Дню работников Сельского хозяйства.


- Участие в акциях «Вместе поможем детям», благотворительный фонд «Наш дом» - перечисляются денежные средства на обеды


ООО «Успенский Агропромсоюз» -   самый крупном налогоплательщике Муниципального Образования Белоглинский район. За 2017 год -  перечислено всего  налогов – 86 мил. 800 тысяч рублей. С 1 га пашни уплачено – 3600 рублей.

На площади 19 908 га работают 70 крестьянско-фермерских хозяйств. Хочется назвать руководителей КФХ, которые участвуют в решении вопросов поселения, укрепляют свою материально-техническую базу и повышают культуру земледелия. Это в ст-це Успенской Вараксин Владимир Иванович, Карпович Валерий Семенович, Скорняков Николай Алексеевич, Борохов Сергей Михайлович, Ситников Андрей Иванович, Быковский Валерий Михайлович, Фарафонов Владимир Николаевич, Андреев Андрей Аскольдович и Владимир Аскольдович, Цуканов Анатолий Владимирович, Казаков Виктор Викторович, Кривенко Максим Александровия, Дорохин Юрий Александрович, Стадников Сергей Витальевич, Шалимов Николай Федорович, Шалимов Николай Сергеевич, Малышев Сергей Александрович, Никульников Петр Николаевич. 
Большую помощь КФХ в ст-це Новолокинской оказали для замены уличного водопровода. Это: Ситников Андрей Иванович, Борохов Алексей Петрович, Борохов Евгений Алексеевич, Борохов Сергей Михайлович. Ими было собрано 171 710 руб. 
КФХ хут. Туркинский начали сбор средств для ремонта мемориала в хут. Туркинский. Это Никульников Петр Алексеевич, Пищулин Алексей Федорович, Свиридов Сергей Евгеньевич, Кушнарев Павел Сергеевич, Некрасов Михаил Васильевич, Губин Александр Викторович. Ими уже собрано 79 200 рублей. Большое вам спасибо! Средняя заработная плата в крестьянско-фермерских хозяйствах составляет 10925 рублей.
На территории Успенского сельского поселения - 51 торговый объект:     1 СТО, 1 шиномонтажная мастерская, 5 магазинов одежды, 2 магазина бытовой техники и мебели, 3 магазина строительных материалов, 2 магазина хоз. товаров, 1 магазина по продаже овощей и фруктов, 6 магазинов смешанных товаров, 1 по продаже сотовых телефонов, 29 продуктовых магазина. Хочется сказать большое спасибо и назвать сегодня индивидуальных предпринимателей, которые не остаются в стороне и принимают активное участие в жизни поселения. Это Марьенко Наталья Николаевна и Бровкина Татьяна Михайловна, которые выделяют денежные средства не только на празднование Дня Победы, но и на другие мероприятия. Средняя заработная плата составляет 11000 рублей. Также в Успенском сельском поселении имеется 2 аптеки и 3 парикмахерские. 
В нашем сельском поселении практически каждое подворье связано с личными подсобными хозяйствами.
На территории поселения содержится 2130 ЛПХ. В пользовании хозяйств 450 га арендной земли, а с учётом придворовых участков 868 га. Кроме этого на территории поселения действуют 54 га культурных пастбищ.

За сданную продукцию в 2017 году получено субсидий – 3 312 257 рублей. 
Молоко реализовывается ЛПХ на сегодняшний день по цене 20,0 рублей за литр.
Хочется назвать одних из ведущих ЛПХ Костенко Мария Васильевна содержит КРС – 13 голов, в том числе коров – 6 голов, птица – 50 голов. За 2017 год произведено молока 30 тонн. Получено субсидий – 15 000 руб. 
Личное подсобное хозяйство Тихоновой Валентины Валерьевны содержит КРС – 8 голов, в том числе коров – 6 голов, птица – 50 голов. За 2017 год произведено молока 30 тонн. Получено субсидий – 50 000 руб.

 Также у нас имеется одно ИП, которое занимается разведением КРС - это  Румянцева Анна Ивановна, которая в хозяйстве содержит КРС – 47 голов, в том числе коров – 24, птица – 200 голов, овцы – 35 голов, кролики – 20 голов, нутрии – 30 голов. За 2017 год сдано молока – 60 тонн. Получено субсидий -  59 тыс. руб.
На территории Успенского сельского поселения индивидуальный предприниматель Таболин Владимир Анатольевич единственный в районе занимается выращиванием малины. Собираемость малины составляет 100 тонн в год. Выращенную продукцию он поставляет на местные рынки, торговые сети, в том числе в г. Москву на переработку.

2 предпринимателя в поселении занимаются выращиванием овощей защищенного грунта. ИП глава КФХ Цуканов Анатолий Владимирович имеет в своем хозяйстве теплицы, площадью 900 кв. м. В 2017 году валовый сбор овощей составил 5 тонн. Основной упор в работе направлен на улучшение качества производимой продукции, совершенствование маркетинга и технологий  производства.
Индивидуальный предприниматель Марлена Вардкесовна Оганесян имеет теплицы, площадью 7020 кв. м.  В 2017 году произведено овощей защищенного грунта 65 тонн.
На 1-е января 2018 года уровень регистрируемой безработицы по Успенскому поселению составил 1,1%, на аналогичную дату 2016 года – 0,9%.

Хозяйственная деятельность ЛПХ и КФХ напрямую связана с ветеринарной службой нашего поселения, специалистами которой являются: Ансимова Ирина Владимировна, Песоцкая Татьяна Александровна, Гунченко Константин Алексеевич.
Основными задачами Успенской участковой вет. лечебницы как государственной ветеринарной службы является недопущение возникновения заболеваний общих для человека и животных, таких как сибирская язва, ящур и остроинфекционных заболеваний животных: нодулярный дерматит, оспа овец, грипп птиц.

 Лечебницей проводятся вакцинации животных, диагностические исследования. Работниками вет. лечебницы проводится разъяснительная работа с владельцами ЛПХ по содержанию, кормлению, профилактике заболеваний сельскохозяйственных животных.

Ежеквартально работниками проводится мониторинг ЛПХ на наличие сельхозживотных. Проведение мониторинга согласовано с администрацией поселения и проводится с участием специалистов администрации Успенского поселения. 
Вет. специалисты оказывают населению станицы помощь в лечении животных.

Работники вет. службы совместно с администрацией осуществляют контроль за обнаружением, сбором и уничтожением биологических отходов на территории поселения.

Вет. работники принимают активное участие в ветеринарно-профилактических мероприятиях на территории поселения, а также в других мероприятия, происходящих в жизни поселения.

Во всех сходах граждан участвуют сотрудники ветеринарной службы, где жителям разъясняется об эпид. обстановке.

Социальный блок нашего поселения хочется начать с муниципальных общеобразовательных школ, коллективы которых ответственно и добросовестно относятся к своей работе.  
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №28 Белоглинского района»  расположена в станице Новолокинской, на расстоянии 65 км от районного центра. Школа является социокультурным центром станицы.

        Работу с детьми осуществляет педагогический коллектив из 14 человек. 

Школа укомплектована педагогическими кадрами. Преподавание ведется по всем предметам, но на сегодняшний день есть необходимость в привлечении учителя  информатики.
       Школа в настоящее время является центром всей воспитательной работы. В этом году занятость детей во внеурочное время составляет 81,6%, что выше прошлогоднего показателя на 4,6%.
      Работают классы казачьей направленности, школа старается держать  тесную связь с Новолокинским казачьим обществом. 

 В школе №28 установлен  тесный контакт с ОПДН. Сотрудниками ОПДН проводятся рейды, профилактические беседы с подростками, их родителями.
      В настоящее время занятия проводятся в 14 оборудованных кабинетах. В общеобразовательном процессе используется 28 компьютеров, 5 интерактивных досок, 5 мультимедийных  установки. Имеется оборудованный спортивный зал. 

    Библиотечный фонд учебной литературы по общеобразовательным дисциплинам  - 100%, учебно-методической литературы- 75 %. 

     Обеденный зал в одну смену может принять 50 учащихся. Охват горячим питанием составляет 100%. На пищеблоке имеется все необходимое оборудование. 
         В 2017 году выпускники нашей школы преодолели порог успешности и получили аттестаты.

         Учащиеся  школы являются постоянными участниками муниципальных, краевых конкурсов, олимпиад и в спортивных соревнованиях.
В 2015 году проведен частичный ремонт окон, в 2017году осуществлена шпаклевка и покраска стен; частично отремонтирован водопровод, слив, установлены новые раковины, частично облицованы кафельной плиткой стены, приобретена новая мебель.

В школе имеются теплые туалеты для мальчиков, девочек, работников школы.

Есть медицинский кабинет, оснащенный всем необходимым медицинским оборудованием. 

В муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 31 Белоглинского района» обучаются 212 учащихся. Работу с детьми осуществляет педагогический коллектив, состоящий из 17 человек. Школа полностью укомплектована кадрами. Высшую квалификационную категорию имеют 12% педагогов 75% - первую категорию.  

Шевцова Светлана Александровна является победителем муниципального этапа краевого конкурса «Директор года-2017», Кошкарова Елена Александровна, учитель начальных классов является победителем муниципального этапа конкурса «Гимн здоровья», Извекова Наталья Михайловна, учитель физкультуры – победитель конкурса «Учитель здоровья». 

Все выпускники 9-11 классов успешно прошли государственную итоговую  аттестацию. В 9 классе из 24 учащихся – 6 получили аттестаты с отличием.    

Учащиеся принимают активное участие в краевых и районных конкурсах. Так, в муниципальном литературном конкурсе «Люблю тебя, мой край родной» учащаяся 10 класса Головинова Юлия заняла 1 место в номинации «Литературное творчество» и была награждена дипломом победителя главы района и планшетом. Учащаяся 9 класса Юрова Дарья заняла 2 место в конкурсе видеороликов «Моя гордость – Белоглинский район»,  получила диплом главы района и фотоаппарат. Учащаяся 9 класса Авраменко  Алевтина стала победителем муниципального конкурса рисунков ко Дню Конституции.   

Учащиеся школы активно занимаются спортом. 14 человек имеют разряды по баскетболу. Команда СОШ № 31 заняла 1 место в районе в соревнованиях по баскетболу «Локобаскет», гандболу, мини-футболу. Второй год подряд команда юношей занимает 1 место по баскетболу на приз Гречанова, получив переходящий Кубок и медали.   

          Школа тесно сотрудничает с различными организациями: ООО Успенский «Агропромсоюз», казачьим обществом, СДК, администрацией сельского поселения. В связи с сотрудничеством ООО «Успенский Агропромсоюз» материально-техническая база школы постоянно пополняется. Кабинеты начальных классов оснащены сплит-системами, подаренными дирекцией «Агропромсоюза», во всех кабинетах подведена вода.  

В 2017 году приобретено учебников на сумму 128 тыс.руб. На 2018 год запланированы  работы по замене изгороди на сумму 1,5 мл. руб. Учащиеся школы обеспечены горячим питанием на 100%. В школе обеденный зал рассчитан на 80 посадочных мест в одну смену. Школьный огород используется для удешевления школьного питания. Имеется современный оборудованный медицинский кабинет, в котором работает медсестра на одну ставку.
В 2017 году в МБОУ СОШ №32 имени Героя Советского Союза Литвинова Владимира Ивановича обучалось 203 ученика, а в 11 классе-6 ребят, 4 из которых закончили школу с медалью «За особые успехи в учении», 2 – на «хорошо» и «отлично». Все учащиеся 9 класса закончили основную общеобразовательную школу: 10 человек пришли в 10 класс, остальные поступили в средне-специальные учебные заведения. В школе работает 16 учителей, 8 из которых имеют высшую квалификационную категорию, 4 первую.  Это творчески работающий, постоянно развивающийся коллектив.

Ученики Спесивцевой Ирины Семеновны показывают высокие результаты на ЕГЭ. В 2017 году наивысший балл -98 показала ее ученица Черкасова Елена, а Кочеткова Сюзанна -96 баллов.

Учителя школы хорошо известны на краевом уровне и даже на уровне страны. Медведева Елена Владимировна победила во Всероссийском конкурсе педагогического мастерства «Образование 21 века», ее ученица  Панова Евгения – призер краевого конкурса «Проектно–исследовательская деятельность школьников». 
В 2017году школа представила свой опыт работы в крае «На лучшую модель организации трудового обучения на уроках и во внеурочное время». Радуют успехи ребят во  Всероссийских олимпиадах. Ежегодно  победителями являются  ученики  Пановой  Ольги Станиславовны, Кошкарова Сергея  Александровича, Бойченко Алексея Васильевича. Учителя школы Рудакова Наталья Александровна, Ефремова Ольга  Николаевна, Тимошенко Наталья Ивановна – постоянные участники и победители муниципальных конкурсов по ОПК, кубановедению и конкурс «Учитель года». Уже много лет учащиеся нашей школы представляют наш район на краевых соревнованиях по плаванию (учитель Куштыменко Надежда Николаевна).
Так сложилось, что в 2017 году пришлось переделать водопровод, заменить канализацию, установить унитазы в туалете. Все это было сделано с помощью ООО «Успенский Агропромсоюз». В прошедшем году этим хозяйством подарено 3 сплитсистемы, которыми оснащены все кабинеты по  первому этажу и 3 кабинета по второму. За эту помощь трудовой коллектив школы, учащиеся и их родители благодарят руководителя базового хозяйства Тулинова Евгения Ивановича.
  МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 36 Белоглинского района» имеет Устав, лицензию и свидетельство об аккредитации, свой сайт и электронную почту.

В прошедшем учебном году обучалось 73 учащихся, в школе функционировало 11общеобразовательных классов.

Укомплектованность кадрами 100 %. В коллективе 13 педагогов, из них 10 имеют высшее образование, а 3 – среднее специальное.
Учебно-методическая и материально-техническая оснащенность учебного процесса составляет  85%. Обеспеченность учащихся учебниками в соответствии с федеральным и региональным перечнями – 100 %
В школе в 2017 году приобретён металлодетектор.

Организована воспитательная работа: действуют органы ученического самоуправления, работает служба медиации, внеклассная работа по предметам. Организовано участие школьников в районных олимпиадах (2 место по ОБЖ - Федотова Виктория ученица 11 класса), творческих конкурсах (Краевой конкурс «Моей любимой маме»(1 место), творческий конкурс во всероссийской акции «Безопасность дорожного движения» (1 место), районный конкурс «Новогодняя сказка» (1 место), районный конкурс «Подарок любимой маме» (3 место), краевой конкурс  «Служба спасения 01» (1 место) районный конкурс «Россия 2035», районный конкурс «Красив в строю - силён в бою!» (2 место), краевой конкурс  «Зеркало природы» (2 место в крае), районный конкурс «Моя мама лучше всех» (1 место), районный конкурс «Моя семья» (1 место), краевой конкурс  «Пасха в кубанской семье» (1 место)), также СОШ № 36 приняла участие во втором межрегиональном фестивале «Казачий базар».

Выполняя муниципальный заказ в 2016-2017 учебном году  выпускники 9, 11 классов успешно прошли итоговую аттестацию.

Дошкольное образование в поселении представлено тремя учреждениями.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 6 Белоглинского района» функционирует с 2004 года.  На базе МБДОУ работает две общеразвивающие группы. Воспитывается 45 детей.  Образовательную деятельность осуществляют три воспитателя. 
Коллектив и воспитанники являются постоянными участниками районных конкурсов, за что награждены грамотами. Воспитатель Колунтаева Ольга Михайловна награждена  благодарственным письмом Министерства образования, науки и молодёжной политики Краснодарского края, Щербинина Наталья Михайловна награждена дипломом Всероссийского профессионального конкурса «Надежды России». В 2017 году в МБДОУ впервые прошёл замечательный праздник «День Матери - казачки», что стало началом возрождения национальных кубанских традиций.  Детский сад работает в тесном контакте со школой № 36, Домом культуры хут. Туркинский. 
Ежегодно обогащается развивающая среда и участки групп. В 2017 году были приобретены: сплитсистема, заменена полностью посуда, постельное бельё, полотенца, на территорию приобретены две песочницы, качалка – балансир, игровое оборудование, произведён косметический ремонт. Так же проводилась работа по благоустройству: территорию детского сада украшают две новые беседки, вся эта работа осуществлялась благодаря сплочённой работе коллектива и родителей.
На территории ст-цы Успенской функционирует Детский сад № 9. Детский сад открыт в ноябре 2012 года. Имеются две разновозрастные группы, которые посещают 80 воспитанников,  в 2013 году на базе детского сада открыта группа кратковременного пребывания, ее посещают 15 детей, а также работает группа семейного пребывания – 3 ребенка. Коллектив детского сада составляет 25 человек, 7 из них воспитатели. 3 имеют высшее педагогическое образование, 4 -средне-специальное, с 2014 года в детском саду работает учитель- логопед. В апреле 2017 года ввели в штатное расписание ставки старшего воспитателя и инструктора по физической культуре.

Педагогический коллектив вместе с воспитанниками детского сада активно принимает участие в жизни района и станицы. Детский сад принял участие в акции «Отправь посылку солдату», а также в митинге, посвященному годовщине вывода войск из Афганистана.

В течение всего года ребята активно принимали участие в районных конкурсах, где неоднократно становились победителями. В детском саду проводились утренники, музыкальные мероприятия при активном сотрудничестве с родителями. В этом году детскому саду исполнилось 5 лет, в связи с этим прошли праздничные мероприятия. В преддверии  Нового года стартовала акция «Новый год в каждый дом» (новогодние кульки, игрушки детям из семей находящихся в трудной жизненной ситуации) в которой приняли участия индивидуальные предприниматели и коллектив детского сада.
Ребята старшей и подготовительной группы, побывали с новогодними поздравлениями в администрации Успенского сельского поселения, в администрации  ООО «Успенский Агропромсоюз» и вернулись с подарками.

Дошкольное образовательное учреждение № 18 ст-цы Новолокинской рассчитано на 40 воспитанников. Детский сад открыт после капитального ремонта в 2006 году. Функционирует 1 разновозрастная группа для детей в возрасте с 1,5 до 7 лет. Детский сад готов при необходимости выполнить социальный заказ и открыть группу кратковременного пребывания. Коллектив детского сада состоит из 11 человек  Обеспеченность кадрами – 100%.  . Из них 2 воспитателей имеют среднее специальное образование. 

Коллектив детского сада принимал активное участие в жизни станицы и района. В мае месяце в районе сданы нормы ГТО, в апреле состоялся субботник по благоустройству станицы Новолокинской. 

Сотрудники детского сада вместе с детьми принимают участие и в мероприятиях, проводимых Домом культуры ст-цы Новолокинской: День станицы, Новогодний бал, Проводы масленицы, День защиты детей.
Принимали участие в I фестивале «Тыква красавица –всем нам очень нравится», посвященном популярному осеннему  чудо-овощу и награждены грамотой главы Успенского сельского поселения.

Запомнился всем фестиваль «Край казачий – родная земля», проходивший в детском саду ст. Успенской. Команда «станичные казачата» награждена грамотой Лауреата фестиваля.

В течение всего года наши дети принимают участие и в районных конкурсах.

Одной из приоритетных задач коллектива является привитие воспитанникам основ патриотизма. Любовь к родным местам, гордость за  историческое прошлое страны, именно такие качества прививают педагоги детского сада детям. Проходят встречи с единственным ветераном Отечественной войны Семьяковым Дмитрием Александровичем. Ежегодно воспитанники возлагают цветы к мемориалу погибшим станичникам. В январе принимали участие в митинге, посвященном освобождению Белоглинского района от фашистских захватчиков. С детьми проводятся тематические беседы, оформлен альбом «Память прошлых лет».  Не забывают и о станичном казачестве. Ко дню ВДВ дети подарили рисунки охраннику, проходившему службу в войсках ВДВ. Воспитатель Степанова Татьяна Александровна работает над долгосрочным проектом «Живая память России».

Работу по созданию оптимальных условий, необходимых для развития индивидуальных способностей детей, по обеспечению доступного и качественного образования коллектив детского сада  продолжит и в следующем году.

Работа коллектива участка электрических сетей под руководством Костарного Виктора Алексеевича планомерно направлена на улучшение качества электроснабжения. 

В 2017 году построено около 0,5 км новых электролиний. Заменено 3 км 10-ти киловольтного провода в ст-це Новолокинской.

Произведена плановая обрезка деревьев в размере 50% от общего объема.

Слаженно работает коллектив газовой службы под руководством Дражжова Сергея Борисовича.  
В 2017 году заменено 333 газовых счетчика, добавлено 2 двора в плане врезок, произведена реконструкция и замена газового оборудования в 97 дворах. В хут. Туркинский покрашено 3 км газопровода.
Хочется поблагодарить Костарного и Дражжова за оперативную и слаженную работу. Благодаря слаженной работе этих служб с ТОСами поселения в случае аварийного или планового отключения, жители нашего поселения заранее осведомляются об этом.

В течение 2017 года была слаженная совместная работа с почтовыми отделениями, участками связи, филиалами сбербанков.

Для нашего поселения, которое находится на расстоянии более 40 км от районного центра, важное значение имеет пожарная часть № 174. Штатная численность составляет 19 человек в возрасте от 22 до 65 лет. Весь коллектив   награжден Благодарственными грамотами за высокие показатели в работе, оперативность и профессионализм.  2 человека (Спесивцев Петр Викторович и Шевцов Вячеслав Николаевич) награждены медалями  85 лет Гражданской обороне.

В течение 2017 года велась непрерывная работа по предупреждению и устранению возгораний, профилактическая работа с населением по противопожарной безопасности. Ведется сотрудничество с детскими садами и образовательными учреждениями № 31, 32, 28, 36 по профилактике противопожарной безопасности. Проводятся  беседы, общешкольные мероприятия в рамках предупреждения пожароопасных ситуаций. В течение года постоянно организовывались дежурства на территориях детских садов, школ во время проведения массовых мероприятий. 

За 2017 год на территории Успенского сельского поселения было 97 возгораний: из них 4 учётных (2- домовладения, 1- гараж, 1- складское помещение): 93 возгорания сухой травы, камыша и мусора; спасено имущества на сумму 1 500 000 рублей. За истекший год в результате возгорания  травмированных и погибших не было. Так же велись профилактические  занятия и учения в социально значимых местах.
Во всех чрезвычайных ситуациях, происходивших на территории Успенского сельского поселения, а также в  системе оповещения населения при чрезвычайных ситуациях работники пожарной части принимали участие, оказывая помощь населению. 

 
На 2018 год запланировано 15 тренировочных занятий и 1 практическое учение на объектах особой значимости,  а так же профилактическая работа  с образовательными и дошкольными организациями, населением по противопожарной безопасности.
Важное значение в жизни поселения играет медицина.  

Участковая больница рассчитана на 20 коек дневного стационара.

В Успенской участковой больнице работают 30 сотрудников. Из них: врачи - 3 человека, медсестры – 10 человек, санитарки – 6 человек, прочий мед. персонал – 11 человек.

Амбулаторный прием ведут 3 врача:

- 2 участковых врача-терапевта (Чернов Владимир Николаевич, Никитенко Юлия Вячеславовна);

- 1 участковый врач-педиатр (Чернова Светлана Сергеевна).

В ст-це Новолокинской и хуторе Туркинский работают ФАПы, заведующие Столбова Валентина Федоровна и Саркисян Анна Алексеевна. На базе ФАПов предоставляются фармацевтические услуги.

Работает физиокабинет, лаборатория, рентгенкабинет. 
По просьбе жителей ст-цы Успенской главным врачом разработан график приезда хирурга. Мы работает в тесном контакте с администрацией больницы, откликаемся на их просьбы: это и покос сорной растительности на территории, и чистка мусорных ям, и текущий ремонт сан. техники и водопровода. Совместно с главным врачом Борисенко Александром Петровичем рассматриваем обращения жителей. 
За 2017 год проведено 20 заседаний комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности. Регулярно проводились рейдовые мероприятия с целью обеспечения безопасности населения на водных объектах в зимний период. Изготовлены и распространены среди населения памятки различной направленности в количестве 2000 штук.
Совместно с ОНД Белоглинского района, органами социальной защиты неоднократно проводились инструктажи в семьях, проживающих в домах с печным отоплением, с целью предотвращения несчастных случаев. Особое внимание уделено семьям с детьми и одиноко проживающими пенсионерами. 

Многодетным семьям, пенсионерам из числа лиц, вынужденно покинувшим территории Луганской и Донецкой областей совместно с Краснодарским отделением Российского Красного креста в 2017 году выдано 147 наборов гуманитарной помощи. 

Администрацией поселения рассмотрено 31 письменное и 9 устных обращений граждан, из которых 20 удовлетворены и по 20 даны разъяснения.

За 2017 год выдано 8554 справки, 522 выписки из похозяйственных книг. 
В 2016 году о предоставлении для постройки домовладения молодым семьям было выделено 3 участка. В 2017 году заявлений от молодых семей о предоставлении земельного участка не поступало.
В течение года были обращения по поводу спорных вопросов по границам земельных участков - 9 человек. По данным обращениям администрация поселения выезжала к заявителям, им была оказана консультационная помощь по их вопросам.  
Активно работает Территориальная комиссия по профилактике правонарушений на территории Успенского сельского поселения и по итогам 12 месяцев 2017 года проведено 13 заседаний, где рассмотрено 21 несовершеннолетний, 35 граждан, состоящих на проф. учете в ОМВД, 1 – ранее судимый, 2 – условно-досрочно освобожденных и 10 – семейных дебоширов.  

Административной комиссией при администрации Успенского сельского поселения проведено 10 заседаний, где рассмотрено 26 протоколов, из которых по 2 назначены штрафы в размере 2000 рублей.

Хочется отметить совместную слаженную работу администрации поселения с Федеральной службой исправлений и наказаний. Сотрудники службы всегда принимают участие в заседании комиссии и помогают в решении многих вопросов. 

В администрации Успенского сельского поселения имеется свой официальный сайт, где размещается вся информация, новости и нормативно-правовые акты, о ежедневной жизни поселения можно узнать на сайте одноклассники. Также о жизни поселения можно узнать из газеты «Белоглинские вести» в разделе «Родная сторонка».
Военно-учетный стол поселения в своей работе руководствуется Законом РФ «О воинской обязанности и военной службе». Проводится первоначальная постановка на учет ребят, достигших 16-летнего возраста. На основании Закона были проведены весенний и осенний призывы. 

На 1-е января 2018 года 11 призывников нашего поселения несут службу в рядах РА, 5 – готовятся к весеннему призыву.

В течение 2017 года администрация поселения совместно с казачьим обществом посетила в день торжественных проводов каждого призывника на дому, где каждому призывнику был вручен памятный подарок, наказ от главы поселения и мешочек с родной успенской землей. Мы знаем, где служит каждый призывник нашего поселения. Ко Дню Защитника Отечества по традиции совместно с образовательными учреждениями мы посылаем посылку и письмо нашим ребятам. Проводим мероприятия, поздравляем с праздниками семьи призывников.
МФЦ  Белоглинского района  - учреждение  предоставления государственных и муниципальных услуг для населения по принципу "одного окна", о котором говорится уже несколько лет на самом высоком уровне.     

В 2017 году на базе МФЦ  предоставляется  более 288 видов услуг, в том числе: федеральных - 49,  региональных- 139, организаций,  муниципальных -100. Услугами воспользовалось более 2,5 тысяч человек.


Наиболее востребованными являются: 

- услуги Росреестра;

- услуги миграционной службы;

- услуги пенсионного фонда.
Для удобства граждан реализована возможность предоставления услуг по «жизненным ситуациям».
         С 1 февраля 2017 года стало возможным через МФЦ оформить и получить водительское удостоверение, а также  паспорт гражданина Российской Федерации, загранпаспорт старого образца (сроком на 5 лет).

В МФЦ  с 1 декабря 2016 года организовано предоставление услуг АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства». Субъекты малого и среднего бизнеса могут получить консультационные услуги по подбору недвижимого имущества, по гос. закупкам, по условиям и формам финансовой поддержки субъектов малого и среднего бизнеса.

Сотрудниками МФЦ ведется постоянная работа по поляризации возможности получения услуг в электронном виде через портал государственных услуг.  
Ввиду перехода с января 2018 года на централизованную систему организации многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, расположенных на территории Краснодарского края,  26.10.2017  года принято решение о ликвидации МКУ «Белоглинский МФЦ». 
С 2018 года  МКУ «Белоглинский МФЦ»  является филиалом Государственного автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Краснодарского края» в Белоглинском районе.  

Невозможно представить администрацию поселения без МКУ «Успенское хозяйственное объединение» (руководитель Малахута Е.Н.). Количество работников 29 человек, средняя заработная плата составляет 8750 рублей. Учреждение занимается благоустройством, озеленением, содержанием уличного освещения, содержанием мест захоронения, трудоустройством несовершеннолетних, содержанием внутрипоселковых дорог, обеспечением дровами жителей без газового отопления. Очень много просьб от жителей поселения в зимний период поступает на обеспечение дровами. У нас имеется перечень на оказание услуг жителям. В основном с просьбой о привозе дров к нам обращаются пожилые люди, многодетные одинокие мамы, просто одинокие люди. Всем этим категориям жителей мы привозим дрова совершенно бесплатно. 
Большое внимание уделяется наведению санитарного порядка. Силами работников  хоз. объединения были ликвидированы две несанкционированные свалки: по ул. Октябрьской и 40 лет Октября. Директор МКУ обнаружил большое скопление мусора в центре станицы за магазином № 1 ООО «Успенский Агропромсоюз». За 2 дня рабочие расчистили территорию и вывезли мусор. Неоднократно жители станицы обращались с просьбой отремонтировать мостик на дамбе, который идет от ул. Комсомольской до ул. Красной. И с этой проблемой справились работники МКУ. Благодарные жители теперь без проблем могут попасть с одной улицы на другую. Проводились субботники на кладбищах. Ежегодно силами работников администрации и хоз. объединения белятся деревья и столбы по всему поселению. Мы очень рады, что в этом году начата чистка лесополосы вдоль дороги от хут. Меклета до ст-цы Успенской и в наших планах в этом году побелить эти деревья. Хочется поблагодарить образовательные учреждения поселения за помощь в наведении санитарного порядка. Также за каждой школой закреплено шефство за мемориальными комплексами. Ребята и учителя ответственно относятся и содержат в чистоте территории мемориалов, чем очень помогают хоз. объединению.
В ст-це Новолокинской произведено частичное грейдирование всех улиц; в ст-це Успенской капитально отремонтированы дороги в гравийном исполнении по улицам: 40 лет Октября, Гагарина, Молодежная, Кирова до ул. Комсомольской. Произведена грейдировка остальных улиц.  
В соответствии с законодательством возле общеобразовательных учреждений № 28, 31 и 32 в 2016 году были установлены искусственные неровности, ограждения. В 2017 году здесь же установлены светофоры Т7. Дважды была нанесена дорожная разметка в ст-це Успенской и ст-це Новолокинской.  
Произведена замена энергосберегающих ламп, вышедших из строя в количестве 135 штук.  

За 2017 год было высажено более 200 саженцев лиственных и хвойных деревьев, 60 кустов роз.
В 2017 году произведен ремонт здания администрации Успенского сельского поселения Белоглинского района, полностью заменена проводка, заменен газовый котел. Приобретены мусорные баки и урны.
Муниципальное унитарное предприятие «Успенское хозяйственное объединение» (руководитель Рагулин А.Г.) снабжает водой более 5 тысяч человек и юридические организации нашего поселения. Ежемесячно проводится производственный лабораторный контроль за качеством воды, подаваемой населению. 

На балансе предприятия 10 артскважин, 4 водонапорные башни, 100 км. водопроводных сетей. В организации 11 работников, средняя заработная плата 12 538 рублей.

В 2017 году было поднято 338 680 куб. м. воды. Потери в сетях составили 34,14%, что в натуральных показателях 115 630 куб. м. воды. Объем реализации 223 050 куб. м.

В 2017 году была произведена замена 3,150км водонапорных сетей в ст-це Новолокинской на сумму 1 823 200 рублей, а также установлено 3 новых колодца. В течение года проводился текущий ремонт в местах порывов. Большое внимание мы уделяем тем водяным колодцам, которые были установлены ранее, но на них нет крышек. Большая работа проведена в этом направлении. Составлена дорожная карта. В 2017 году приобретены 4 крышки. До 2020 года мы закроем эту проблему полностью. Большой проблемой для жителей хут. Туркинский была проблема качественной подачи питьевой воды. В 2017 году на деньги, выделенные руководством ООО «Успенской Агропромсоюз» в размере 610 290 руб., приобретена и установлена водонапорная башня. Что улучшило и качество питьевой воды и при аварийном отключении электроэнергии жители могут пользоваться водой еще несколько часов. 
Тариф на сегодняшний день составляет 23 рубля 86 копеек. Из бюджета поселения были выделены субсидии в размере 1 850 000 руб.  
В 2018 году замена водопроводных сетей будет продолжена. Планируется заменить 2,4 км водопроводных сетей.    

Одной из важных форм участия населения в реализации вопросов местной жизни является территориальное общественное самоуправление. Органы ТОС ведут активную работу по вопросам встреч, сходов граждан, информированию населения о важных событиях, а также демонстрируют свои способности на различных праздниках и фестивалях – это Макаренко Наталья Николаевна, Лихачева Елена Васильевна, Борисова Татьяна Николаевна, Сухарева Ирина Михайловна, Малютина Таисия Дмитриевна, Краснова Елена Сергеевна.  
Продолжает свою работу «Стол заявок», где каждый житель может прийти и оставить свою заявку на вспашку огорода, вывоз мусора, предоставление дров, доставку баллонного газа, ритуальные услуги, покос сорной растительности. Специалист администрации контролирует данные заявки. За 2017 год нами было получено 95 заявок на привоз дров. Все заявки были рассмотрены и выполнены. Огромная работа в 2017 году проводилась по борьбе с амброзией. 
К празднованию Дня Победы ТОСы высадили ирисы на памятных для нас местах. 
За 2017 год проведено 4 поселенческих семинара с органами ТОС.  
В 2017 году мы впервые проводили «Зарницу ТОСов Успенского сельского поселения». Это красочное мероприятие, где председатели ТОС показывали свое умение и знание Закона № 131. В мероприятии принимали участие квартальные от каждого ТОС. На «Зарнице» был утвержден флаг и гимн ТОСов Успенского сельского поселения. Это мероприятие станет традиционным у нас в поселении и будет проводиться ежегодно в День местного самоуправления. ТОСы принимают участие во всех крупных мероприятиях, проводимых на территории поселения. В 2017 году совместно с ТОСами мы проводили объезд поселения, где посетили самые цветущие подворья. 
Набирает свои обороты традиционный конкурс «Новогоднее чудо». Все больше и больше жителей принимаю участие в этом конкурсе. Комиссия в составе сотрудников администрации, Общества инвалидов и ветеранов, председателей ТОС и квартальных 28 декабря посетили каждое из таких подворий и вручили грамоту и памятный подарок.
Также мы принимали участие в 9 Фестивале ТОС в селе Новопавловке. 
За 2017 год было проведено 85 сходов граждан, где обсуждались различные вопросы: по освещению, качеству воды в населенных пунктах, раздавались различные памятки, решались вопросы о пастбищах и многое другое.
По итогам 2016 года в конкурсе на «Лучший орган ТОС» мы заняли 3 место (Сухарева Ирина Михайловна) и получили гранд 200 000 руб. По итогам 2017 года – 2 место (Малютина Таисия Дмитриевна), получили 300 000 руб.
В целях эффективной организации работы с населением по месту жительства в 2015 году на территории Успенского сельского поселения созданы 4 общественных Совета, в состав которых входят 83 человека из числа депутатов района и поселения, сотрудников администрации, председателей ТОС и квартальных, казачество, членов Совета ветеранов, инвалидов, фермеров, руководителей организаций поселения. Советы осуществляют полномочия в области благоустройства, организации участия населения в обеспечении общественного порядка, проведение разъяснительной работы с населением о мерах по предупреждению гибели людей на водных объектах, содействие в развитии народного творчества, организации досуга населения, проведение культурно – массовых и спортивных мероприятий, рассмотрение и решение возникающих проблем на соответствующей территории и другие.   

МБУК «Успенская клубная система» состоит из 3 учреждений культуры: СДК ст.Успенской – головное учреждение, СДК ст.Новолокинской и х.Туркинский. Директор клубной системы - Булатова Наталья Александровна.

 Дом культуры ст.Успенской находится в административном подчинении администрации Успенского с/п. Дом культуры тесно взаимодействует с различными организациями, находящимися на территории поселения и районными организациями. 
В штате МБУК «Успенская клубная система»  39 работников.

В рамках реализации Федерального Закона на территории поселения происходят определённые изменения, улучшается материально-техническая база, культурно-досуговое обслуживание, планирование и контроль, за работой учреждений культуры. Появилась возможность самому поселению решать финансовые вопросы, сессии депутатов придают всем решениям законодательную силу.  
Совместно и по заказам муниципальных заданий проводятся мероприятия: вечера чествования тружеников различных профессий, ветеранов войны и труда, мероприятия для детей и подростков, для молодёжи. Совместно со школами проводятся Новогодние мероприятия, месячники по военно – массовой работе и патриотическому воспитанию, выпускные вечера, тематические молодёжные дискотеки, акции, «Последний звонок», День знаний «Здравствуй школа», турниры по шашкам и шахматам, разнообразные мастер классы и др.

 Большая работа проводится благодаря взаимодействию с организациями при проведении праздников, таких, как «Казачий базар», масштабный фестиваль, ставший уже региональным, и в котором с удовольствием принимает участие всё поселение и близлежащие регионы; традиционным в станице стал и праздник «Широкая масленица, в котором поддерживаются традиции и обряды казачества. Так же на протяжении всего года были проведены адресные поздравления с праздниками, это и День пожилого человека, и День инвалидов, и день рождения ООО «Успенский Агропромсоюз», и День водителя, поздравительная открытка «С любовью к Вам, учителя!», чествование на дому юбиляров и многодетных семей.  Ко Дню пожилого человека был проведен праздничный огонек «От всей души», в котором приняли участие и Общество ветеранов, и Общество инвалидов Успенского сельского поселения. К международному женскому Дню была проведена увлекательная шоу- программа «Две звезды», в которой так же принимали участие не только работники Дома культуры, но и работники различных организаций. Популярными стали игры на свежем воздухе, которые проводятся детским сектором совместно с инструктором по спорту «Весёлые старты».  Раз в квартал в ДК проходят праздники здоровья, круглые столы, пресс-конференции, где наряду с молодёжью принимают участие врачи, специалисты и инструктора по спорту.
В течение отчётного года совместно с ними были проведены молодёжные мероприятия «Юный пожарный», «Быть здоровым – это здорово!», пресс-конференция на тему «Курение - ЗА и ПРОТИВ». Большую популярность завоёвывают Клубы Выходного Дня, где сочетаются культурные, спортивные и познавательные виды досуга.

Приоритетными направлениями работы МБУК «Успенская КС» социально-культурного развития в 2017году были:

духовно-нравственное, возрождение и развитие народного творчества, организация и проведение различных мероприятий культурно-досуговой деятельности.
Постоянно ведется работа со старшим поколением, детьми и подростками, с молодёжью, семьями. За последнее время улучшилась работа с ветеранами и инвалидами.  
Большую роль в организации досуга людей с ограниченными возможностями играют клубные формирования. Так, в 2015г. в июне месяце появилась идея об объединении деятельности трёх организаций:  комната памяти, станичное казачье общество, первичное общество инвалидов. Результатом объединения стало создание центра досуга «Надежда», руководителем которого на сегодняшний день является Костарная Л.М..  
Нравственно-патриотическое воспитание – неотъемлемая часть нашей работы. Традиционно с 23 января по 23 февраля в поселении проходит месячник оборонно-массовой работы и патриотического воспитания молодежи. В рамках месячника проводятся митинги, круглые столы, конкурсные программы, чествование ветеранов, вдов, участников ВОВ, детей войны. Кроме месячника активная работа патриотической направленности ведется и к Дню Великой Победы. Масса митингов, демонстраций и праздничных концертов, конкурсных программ и состязаний проходит в празднование  Дня Великой Победы. Демонстрация военных фильмов, и акция «Свеча памяти», шествие «Бессмертного полка», торжественный парад «Слава, победителям», митинг «Салютуем тебе, Победа», чествование на дому детей войны. С огромным успехом прошел музыкальный спектакль «Солдатами спасенная весна».  Так же 22 июня на мемориальном комплексе был проведен митинг, посвящённый началу ВОВ «День памяти».

Одним из приоритетных направлений является пропаганда ЗОЖ. Это детские Клубы Выходного Дня – «Солнышко», «Фантазия», «Фантазеры», «Рукодельница», «Юные музыканты», физкультурно – оздоровительный клуб «Супер - шейп», краеведческий клуб «Поиск» и др..

Ярко и красочно проходит празднование станиц и хутора. В ст-це Новолокинской возобновлены праздники улиц. 
В 2017 году прошел I Фестиваль тыквы в станице Новолокинской. В нем приняли участие Новолокинское и Успенское казачьи общества, ТОСы поселения, Детский сад и школа станицы Новолокинской, село Штурм Ставропольского края.

ТОСы и работники Домов культуры участвовали в Дне Белоглинского района в ЗСК, представляя казачье образование и казачью культуру. Участвовали в выставке Агротуризма и краевых сельхоз. ярмарках.
По инициативе Женсовета мы возобновили чествование новорожденных.
В 2017 году в Доме культуры ст-цы Успенской выполнен косметический ремонт кабинетов, обустроены внутренние туалеты, костюмерная и кинозал (приобретена мебель, стол, экран, шторы) на спонсорские денежные средства ООО «Успенский Агропромсоюз» и средства из бюджета Успенского сельского поселения.  Для проведения культурно-массовых мероприятий на центральной площади, прилегающей к Дому культуры станицы Успенской, капитально отремонтирована летняя сцена (на спонсорские средства ООО «Успенский Агропромсоюз»).
Хочется сказать большое спасибо директору МБУК «Успенская клубная система» Булатовой Наталье Александровне за ее работу. 
В 2017 году в Успенском сельском поселении дальнейшее развитие получила социальная поддержка населения.

В поселении функционируют 4 отделения социального обслуживания на дому.

На обслуживании состоит 343 гражданина пожилого возраста и инвалидов.

Надомное обслуживание осуществляют 52 социальных работника, на каждого из них в среднем приходится 8 граждан пожилого возраста.

На осуществление более 30 видов выплат социальных пособий, субсидий и компенсаций, которые получали более 3 тысяч региональных и федеральных льготников, проживающих и зарегистрированных в Успенском сельском поселении, в 2017 году было выделено более 31 200 000 рублей, в том числе из федерального бюджета 10 700 000 руб., краевого 17 300 000 руб. и фонда социального страхования 3 200 000 руб.
На конец отчетного периода на учете в УСЗН в Белоглинском районе состоят 1 семья,  находящаяся в трудной жизненной ситуации и 1 семья, находящаяся в социально опасном положении.
 В 2017 г. гражданам Успенского сельского поселения выдано 7 льготных удостоверений, из них: 

- 4 удостоверений «Ветеран труда»; 
- 3 удостоверения для предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям жителей Краснодарского края. 
За 2017 год выдано 12613 талонов на проезд в пригородных автобусах и пригородном железнодорожном транспорте. Талоны получили 308 человек.
Одна вдова участника ВОВ, проживающая на территории поселения, получили социальную выплату на приобретение жилья на сумму 1 200 000 рублей.
Также коллектив социальной службы принимает активное участие в культурной жизни, подготовке и проведении социально-значимых мероприятий.  
В состав муниципального бюджетного учреждения культуры «Успенская поселенческая библиотека» входят 5 библиотек:

- Успенская поселенческая библиотека;

- Туркинская библиотека филиал № 1;

- Успенская детская библиотека филиал № 2; 

- Новолокинская библиотека филиал № 3;

- Успенская библиотека филиал № 4.

Услугами библиотек пользуются 5080 человек, в т. ч.  – 1705 детей до 14 лет, 690 молодежь от 15 до 30 лет. Количество посещений составило 55131 единица, а книговыдача –  112 784 единиц.
Фонд библиотек составляет около  78 664 тысяч экземпляров.
За отчетный период было организовано и проведено 225 мероприятий, которые посетили 4690 человек. 
Библиотеки  активно взаимодействует с детскими садами, школами, домами культуры поселения, Советом ветеранов, Обществом инвалидов и сельской администрацией.

 Особое внимание, библиотекари, уделяют работе с детьми, организации их досуга. Для данной категории пользователей проведено 165 мероприятия, которые направлены на:

- героико-патриотическое воспитание;

- воспитание правовой культуры;

- профилактику правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних;

- формирование культуры толерантного сознания;

- содействие духовно-нравственного образования;

- пропаганду здорового образа жизни.

В период летних каникул библиотеки ведут активную работу в лагерях дневного пребывания на базе образовательных учреждений. 
В связи с тем, что 2017 год был объявлен в России «Годом Экологии», библиотекари активизировали работу по пропаганде сохранности природных памятников и заповедников России и Краснодарского края. Наряду с проведением тематических мероприятий, библиотекари вели работу с читателями по принятию  участия во Всероссийских и краевых конкурсах данной тематики, в которых занимали призовые места. 

Так же имеются множество побед и благодарственных писем в направлении краеведения, в которых принимали участие не только читатели, но и сами библиотекари. Одной из самых значимых побед является грамота, врученная библиотекарю  Успенской поселенческой библиотеки, атаманом Кубанского казачьего войска казачий генерал Н.А.Долуда, за высокие показатели в краевой викторине, посвящённой 225-й годовщине переселения черноморских казаков на Кубань и начала освоения кубанских земель, а также 80-летию образования Краснодарского края».
Работа, по направлению пропаганды ЗОЖ, так же отмечена множеством грамот и дипломов. 

Всего, за отчётный период, получено 38  грамот, дипломов и благодарственных писем. Сами же работники библиотек (Бормашева Анна, Дудинова Надежда, Королева Ирина) награждены грамотами за активное участие в литературно-творческих конкурсах, марафонах и за результативную работу с читательской группой населения.  

За что, директор МБУК «Успенская ПБ» Аллина Георгиевна Масалитина, награждена дипломом и сертификатом  начальника Управления культуры администрации муниципального образования Белоглинский район И.В.Белявской, за активную работу по итогам 2017 года. 

Впервые, в этом году, сотрудники библиотек,  приняли участие в районном этапе краевого конкурса профессионального мастерства «Жизнь моя - культура», за что так же отмечены благодарственными письмами. 

Так же заведующая Успенской детской библиотеки филиал № 2 Боброва Галина приняла участие в учебно-краевом мероприятии, которое проводилось в  краевой школе менеджмента «Детская библиотека: новая реальность» в г. Кореновске.   
В 2018 году планируется продолжать работу в данных направлениях, так же улучшить качество библиотечных услуг, привлечь новых пользователей, что в целом окажет положительное влияние на социальную жизнь нашего поселения. 
Специалист по работе с молодежью в Успенском сельском поселении Сухарева Ирина Михайловна. 
Ежегодно проводятся мероприятия, акции, соревнования с привлечением большого количества молодежи: акция «Беслан», «Георгиевская лента», «Триколор» и т.д. 
В 2017 году был трудоустроен 21 несовершеннолетний.  
В летнее время на территории поселения работают 18 детских дворовых площадок. В отчетном году организовано 2 новые спортивные площадки на ул. Советской и Мира. На празднике станицы были вручены благодарственные письма семьям за организацию таких площадок. В 2017 году в бюджет поселения были заложены денежные средства в размере 78 000 рублей для работы организаторов на площадках. Я считаю это необходимым, ведь на площадках в летнее время собирается много детворы и наша задача сделать все, чтобы отдых наших детей и подростков прошел весело, с пользой и безопасно.
Ежегодно активисты «Молодой Гвардии» оказывают ветеранам ВОВ адресную помощь по уборке территории, покосе сорной растительности. Не остаются без внимания дети и подростки с ограниченными возможностями здоровья. В период Пасхальных праздников была проведена Акция «Пасха в каждый дом». Каждый ребенок с ограниченными возможностями здоровья получил освещенный в храме кулич и пожелания сил, здоровья и терпения.

 В 2017 году по рекомендации Губернатора Вениамина Ивановича Кондратьева был создан Союз казачьей молодежи, куда вошли все дети, посещающие казачьи классы. Выбран лидер, разработан план работы на год, Устав. В декабре состоялся первый слет Союза казачьей молодежи. В 2018 году в бюджете поселения заложены средства по программе «Развитие казачьей молодежи в Успенском сельском поселении». Будут приобретены эмблемы и флаг. В августе 2018 года на базе ДОК «Березка» будет проведен казачий турслет. Работу в этом направлении мы планируем активизировать и продолжить в 2018 году.
Огромную роль в сохранении здоровья играет физкультура и спорт.
Инструктором по физической культуре и спорту в поселении является Рагулина Оксана Владимировна. 

По итогам 2017 года количество участников спортивных мероприятий и регулярно занимающихся спортом составило 67%. Мы действительно видим, что жители разных возрастов все больше стремятся к занятиям спортом.  
Всегда загружен спортивный комплекс ст-цы Успенской. На базе Дома культуры хутора Туркинский работает тренажерный зал. В Доме культуры ст-цы Новолокинской открыт спортивный зал. Также всегда в работе стадионы и спортивные площадки.
На футбольные матчи команды «Агропромсоюз» собирается большое количество зрителей, игры являются настоящим праздником для наших жителей. А футболисты команды благодарят верных болельщиков хорошей игрой и успешными результатами. 

Активно и стабильно занимаются волейболом женщины нашего поселения. Учащиеся школ принимают активное участие в различных соревнованиях. На базе школы № 28 ст-цы Новолокинской 2 раза в неделю проходят занятия по рукопашному бою военно-патриотического клуба «Скифы», которые пользуются большой популярность не только в ст-це Новолокинской, но и в ст-це Успенской.
Футбольные команды «Агропромсоюз» и «Любимый город» принимали участие в первенстве района на Кубок Главы Белоглинского района и в Кубке содружества Красногвардейского района. Мы заняли 1-е место на Кубок района и 2-е место в Кубке содружества.
Большое внимание администрация поселения уделяет антинаркотической направленности. Ряд спортивных мероприятий был направлен на профилактику наркотической, алкогольной и табачной зависимости. Проведено ряд спортивных мероприятий, посвященных памяти наших погибших земляков. К празднованию Великой Победы во всех населенных пунктах поселения прошли велопробеги. 

Трудовые коллективы ст-цы Успенской совместно с работниками администрации приняли участие во Всекубанской эстафете «Спортсмены Кубани в ознаменовании Победы в ВОВ 1941-1945 годах».

В День Российского флага совместно со школой № 32 мы торжественно пронесли флаг нашей страны по центральной улице станицы. В 2017 году мы возобновили Первомайские шествия. Все коллективы поселения приняли в нем участие.

Традиционно в нашем поселении проводится ряд казачьих спортивных мероприятий, турниры на Кубок И.Щербакова и С.Потапова.

Хочется отметить людей, которые культивируют развитие спорта в нашем поселении: Скребцов Геннадий Александрович, Сидоренко Виктор Романович, Извекова Наталья Михайловна, Семенихин Владимир Михайлович, Матюшенко Алексей Сергеевич, Нечаев Сергей Александрович, Ефремов Юрий Анатольевич, Куштыменко Надежда Николаевна, Ананьев Николай Алексеевич.
В центре станицы Успенской расположен Храм Успения Пресвятой Богородицы, в ст-це Новолокинской – Свято-Михайловский храм, настоятелем которых является Гавий Илья Ильич, который многое делает для духовного развития населения, помогает не сбиться с правильного пути, особенно нашей молодежи. Востребованность настоятеля наших православных приходов растет также и за пределами нашего поселения. 98,4 % жителей нашего поселения составляют христиане. 
 В храме проходят службы всех церковных праздников, обряды «Венчание», «Крещение» и др. Прихожанам храма ст-цы Успенской бесплатно выделяется транспорт для посещения служб.
В 2017 году Свято-Успенскому исполнилось 110 лет. К этой дате в храме был произведен внутренний ремонт за счет спонсорских средств, за счет средств бюджета был положен асфальт при подъезде к храму. Благодаря Главе КФХ Малышеву Сергею Александровичу покрашены и выложены плиткой подножия поклонных крестов. Прошла праздничная литургия, на которую собрались не только жители поселения, но и района. 
Особое место в системе местного самоуправления отводится общественным организациям. Совет ветеранов, общество инвалидов – это Дудинов Иван Павлович, Харланов Александр Васильевич, Андрейчикова Галина Георгиевна, Панова Галина Михайловна, Костарная Любовь Максимовна, Кузьминова Надежда Константиновна. 

В эти организации входят пенсионеры, Ветераны Войты и Труда, инвалиды, «дети войны». 

Члены первичек участвуют в мероприятиях, посвященных Дню Победы, Дню пожилого человека, отмечает такие даты, как юбилеи ветеранов, Дни рождения, рассылаются поздравления через почту и лично. Особое внимание уделяется ветеранам, чьи годы заслуживают большого внимания - это 90-летние жители.

Организуются экскурсии на различные темы, «уроки мужества».    

При обществе инвалидов и ветеранов создана вокальная группа «Надежда». Несмотря на небольшой срок, она уже пользуется популярностью. Артисты принимают участие во всех концертах и мероприятиях.  
Общество инвалидов и ветеранов очень тесно сотрудничает с администрацией поселения. Это можно проследить по совместно проведенным мероприятиям. Я всегда откликаюсь на просьбы председателей общественных организаций. Стало традицией поздравлять не только 90-летних юбиляров, но и 80-летних. Проводились огоньки, встречи для ветеранов и инвалидов нашего поселения. В одном из огоньков принимала участие Депутат ЗСК Жанна Викторовна Беловол. В 2018 году на средства, выделенные ЗСК, будут приобретены костюмы.
Большое внимание уделяется участникам ВОВ. У нас в поселении их четыре. Совместно с работниками культуры, школой, соц. защитой мы оказываем всяческую помощь и поддержку им. Это и помощь по хозяйству, и просто посещение, и поздравление. В 2017 году совместно с главой района Александром Николаевичем Коклиным мы посетили каждого участника ВОВ в преддверии празднования Великой Победы. 
Празднованию Великой Победы мы уделяем большое внимание – это главный праздник для станичников. По распоряжению Губернатора каждый год мы празднуем, как юбилейный. В преддверии 9 мая проводится ряд мероприятий: это и «Бессмертный полк» и торжественный парад с флагами нашего поселения и многое другое.

Мы поддержали инициативу А.Н.Коклина работники администрации, культуры и жители нашего поселения были одеты в военную форму тех лет.

Перед первичными организациями  стоят большие задачи по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Здесь большим подспорьем является музей, руководителем которого является Костарная Л.М. Также у нас в поселении в школе № 32 имеется музей, который мы с гордостью часто посещаем.
С целью увековечения исторических событий Успенского сельского поселения Белоглинского района, а также имен людей и наименований организаций, внесших значительный вклад в развитие Успенского сельского поселения в различных сферах деятельности, сохранение культурного наследия и создание новой историко-культурной достопримечательности Успенского сельского поселения, в целях патриотического воспитания молодежи и детей на примере воинских и трудовых подвигов земляков, увековечения памяти Героев и выдающихся людей в 2016 году было принято решение о создании в поселении Аллеи Славы. И в 2017 году будет установлен на Аллее Славы бюст Герою Советского Союза Хаустову Григорию Павловичу.

 Мы тесно сотрудничаем с нашими добрыми соседями из Ильинского сельского поселения Новопокровского района, главой которого является Кулинич Николай Николаевич. По его инициативе в 2017 году было проведено большое и значимое для наших поселений мероприятие. Был проведен семинар на тему: «О работе Общества ветеранов и инвалидов в Успенском сельском поселении». Подписано соглашение о сотрудничестве между Обществами инвалидов и ветеранов Успенского и Ильинского сельских поселений.
Ильинцы частые гости в нашем поселении. В декабре 2017 года делегация из нашего поселения посетила новогодний огонек для Общества ветеранов и инвалидов ст-цы Ильинской. Мы надеемся, что наши дружеские, соседские отношения будут развиваться и становиться крепче.
Согласно анализа работы административного участка Успенского сельского поселения по итогам 2017 года сотрудниками ОМВД России по Белоглинскому району обслуживающими территорию Успенского сельского поселения выявлено – 133 административных правонарушений.

Рассмотрено 172 заявления и сообщения граждан различного содержания, выявлено и раскрыто 17 преступлений обще-уголовной направленности, из них: 

        - ст. 119 - (угроза убийством)  – 3;

 - ст. 228 -  (незаконное хранение наркотических веществ) – 5;                         

        - ст. 158 - (кража)  – 6;

        - ст. 115 ч.2 - (умышленное причинение легко вреда здоровью)  – 1;

        - ст. 116 (Побои)  – 1;

        - ст. 319 ч.1 - (оскорбление представителя власти)  – 1;

          Разыскано 1 лицо - находящееся в розыске.

        Остаются нераскрытыми 3 преступления, предусмотренные                          ст. 158 ч. 3.

        В настоящее время с целью раскрытия данных преступлений и установления лиц их совершивших, а также с целью получения                   оперативно-значимой информации проводятся следующие мероприятия:

  - проводится работа с лицами, состоящими на профилактических учетах с целью недопущения правонарушений и преступлений с их стороны.
    - осуществляется взаимодействие с сотрудниками приграничных ОМВД России Ставропольского края и Ростовской области направленное на выявление, пресечение и раскрытие преступлений.

   - отрабатываются лица, ведущие антиобщественный образ жизни и не имеющие постоянных источников дохода.       

          Участковыми уполномоченными полиции направлено 2 ходатайства в УИИ на лиц, осужденных к мерам наказания не связанных с лишением свободы для установления дополнительных обязанностей, для продления срока и изменения меры пресечения на лишение свободы за антиобщественный образ жизни и нарушение условий отбывания наказания, установленных судом.

С целью недопущения и профилактики правонарушений и преступлений на территории Успенского сельского поселения в 2017 году совместно с сотрудниками казачьей дружины проводились оперативно-профилактические мероприятия: отработка неблагополучных семей; лиц, ведущих антиобщественный образ жизни; лиц, злоупотребляющих спиртными напитками. Также с целью недопущения правонарушений и преступлений на территории Успенского сельского поселения в 2017 году совместно с сотрудниками администрации Успенского сельского поселения проводились профилактическая работа с лицами, состоящими на профилактическом учете. Регулярно осуществляется охрана общественного порядка при проведении культурно-массовых мероприятий.

Наше поселение исторически казачье. Учитывая, что мы удалены от районного центра и отдела Внутренних дел, также граничим с другими регионами, серьезная работа и ответственность по общественному порядку и безопасности отводится казачеству. На территории поселения два казачьих общества Успенское – 230 чел. (атаман Малыхин Юрий Петрович) и Новолокинское – 170 чел. (атаман Скребцов Иван Гаврилович).
Успенское сельское поселение огромное внимание уделяет патриотическому воспитанию подрастающего поколения, которое всегда являлось важнейшим фактором нравственного здоровья любого общества. Без него немыслимо и дальнейшее развитие, и  движение вперед. И начинается этот процесс с самых маленьких наших жителей, с тех, кому предстоит вступить в самостоятельную, взрослую жизнь. 

В Успенском сельском поселении в школах №№ 31 и 32 создано по 10 казачьих классов. В школах №№ 28 и 36 – по 6 классов. Совместно с классными руководителями готовятся и проводятся классные часы, беседы, Часы атамана.

Казаки принимают активное участие в военно-патриотическом воспитании молодого поколения, в подготовке призывников к службе в Вооруженных Силах РФ. 

Ежегодно казачеством совместно с полицией и специалистами администрации Успенского сельского поселения проводится большая работа по выявлению фактов незаконного произрастания и уничтожение дикорастущих и незаконно культивируемых растений, содержащих наркотические вещества. За период с июня по сентябрь 2017 года выявлено и уничтожено (в станице Новолокинской) Новолокинским казачьим обществом – 6 фактов произрастания дикорастущей конопли, в количестве 6100 кустов, (в станице Успенской) Успенским казачьим обществом – 2 факта, в количестве 2182 куста. 

Казаки входят в состав Совета по профилактике правонарушений.  Комиссией в составе сотрудников администрации, полиции и казаков Успенского станичного казачьего общества были проведены рейды по территории Успенского сельского поселения в целях обследования частных домовладений и заброшенных домов на предмет соблюдения санитарного порядка. В ходе рейдов было вручено 188 уведомлений, выявлено 22 нарушения и составлено 22 протокола.

Казаки принимают активное участие в субботниках, а также при наведении надлежащего санитарного порядка на территории кладбищ поселения и в парках. Не можем мы себе представить ни одно мероприятие в поселении без участия наших казачьих обществ. 
Большое внимание уделяется сохранению преемственности поколений в освоении традиционной казачьей культуры, возрождению местных фольклорных традиций, укреплению межрегиональных и культурных связей. Для расширения круга участников фольклорного фестивального движения создаются условия для обмена творческим опытом. В связи с этим проводятся фольклорные фестивали и праздники. В 2017 году 5 октября у нас прошел 2 Межрегиональный фестиваль «Казачий Базар», где приняли участие гости из с.Белая глина, ст. Павловской Ленинградского района, ст.Егорлыкской Ростовской области, ст.Ильинской Новопокровского района с. Красногвардейское Красногвардейского района, поселок Штурм и с. Привольное Ставропольский край. В рамках фестиваля был проведен семинар на тему: «Развитие казачества в Успенском сельском поселении», митинг - открытие памятной плиты «Казакам, погибшим в первой мировой войне», после которого был проведен парад казаков «Мы, Казаки!». Так же ежегодно в торжественной обстановке проходит посвящение первоклассников в казачата «Казаки от казаков ведутся», в котором принимают участие работники дома культуры, школы поселения и Казачье общество.
Работа в казачьей направленности – главный приоритет в моей работе. Забегая вперед, хочу сказать, что 3 марта в ст-це Новолокинской будет проведен 1 Межрегиональный фестиваль «Казачья женская душа – России гордость и краса». В котором примут участие ст-ца Ильинская Новопокровского района и село привольное Ставропольского края. В рамках Межрегионального фестиваля будут подписаны соглашения о сотрудничестве между тремя казачьими обществами.

Мне хочется поблагодарить моих атаманов Скребцова Ивана Гавриловича и Малыхина Юрия Петровича за совместную работу. 

Хочется отметить, что в 2017 году расширились и укрепились межмуниципальные и межрегиональные отношения в Успенском сельском поселении.  
Мы с радостью работаем в рамках соглашения, посещаем другие муниципалитеты и всегда рады гостям. 
Прошедший год был юбилейный для нашего края. В рамках празднования 80-летия Краснодарского края и 225-й годовщины освоения казаками земель, в рамках Года Экологии, совместно с депутатом Государственной Думы Езубовым Алексеем Петровичем была заложена Аллея. На территории школы № 32 заложена Аллея имени Героя Советского Союза Литвинова Владимира Ивановича. В рамках празднования Великой Победы в ст-це Новолокинской заложена Аллея имени участника ВОВ Семьякова Дмитрия Александровича. На праздновании дней станиц и хутора ровесники края нашего поселения получили медали. Также хочется сказать, что в 2017 году Евгений Иванович Тулинов был избран председателем Белоглинского филиала общественной Организации «Герои Отечества». Я являюсь секретарем этой организации. Для нас большая радость и честь, что дважды за прошедший год нас посетила делегация этой организация во главе с Горовым Николаем Ивановичем.
Год пролетел очень быстро, мы многое хотели сделать, но не все успели. 
В 2018 году мы продолжим работу по грейдированию дорог, по безопасности дорожного движения, возобновлению уличного освещения, по замене водопроводных сетей, по благоустройству поселения.

Анализируя и подводя итог работы за 2017 год, я хочу сказать, что многое из намеченного мы с вами сделали. То, что не успели и не смогли сделать, обязательно воплотим в жизнь в этом году.  
Самым большим, значимым, важным делом за 2017 год я считаю – это асфальтирование площади перед Домом культуры и капитальный ремонт летней сцены.

 Очень хочется поблагодарить депутатов Государственной Думы Езубова Алексея Петровича и Ткачева Алексея Николаевича, депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края Шустенкова Александра Ивановича и Беловол Жанну Викторовну, главу муниципального образования Белоглинский район Коклина Александра Николаевича, депутатов района и поселения, все службы района за помощь и поддержку.
Мой принцип: никогда не сдаваться перед обстоятельствами, не посовать перед трудностями, а стараться всячески изменить жизнь жителей поселения к лучшему. 
Мой девиз: вместе мы сможем многое!  
Мне хочется сказать спасибо нашим коллективам предприятий, организаций, учреждений и каждому жителю нашего поселения за неравнодушие и участие в общественной и культурной жизни, за вашу поддержку мне.
Выборы Президента России 18 марта 2018 года – самые важные выборы за всю историю современной России. Они проходят в условиях сильного внешнего давления на нашу страну. Цель этого давления – остановить Россию и ослабить. Наша страна всегда отвечала на внешнее давление сплочением всего народа. День, когда мы можем показать миру свою силу и сплоченность – это день выборов Президента России. Участие в выборах Президента – это поддержка России.
Нужно показать, что выбираемый нами Президент опирается на поддержку жителей страны. Тогда и к нашей стране будут относиться с большим уважением. Поймут, что санкциями и угрозами нас не сломить. Это укрепит Россию, позволит идти дальше, позволит избранному нами Президенту решать стоящие перед страной задачи с сильной позиции.
Голосование жителей поселения должно показать, что нам – успенцам – не безразлична судьба страны. Мы не только работаем на благо страны, но и способны дружно, сообща выразить свое мнение. Участие в выборах – это проявление нашего патриотизма, нашего казачьего характера, нашего кубанского неравнодушия.
Выборы дают каждому право на волеизъявление. Придя на избирательный участок, мы сможем отдать свой голос за кандидата, чьи политические взгляды и программа каждому из нас близки. Пренебрежение этим правом – это пренебрежение к нашей стране, к ее истории, к ее народу.
Давайте вместе сделаем еще один уверенный и твердый шаг вперед – придем 18 марта на свои избирательные участки вместе с родными и близкими и проголосуем за Президента России!
